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L.dz. 642/2021 Olsztyn dn. 22.04.2021r.

Nr postepowania: 71/2021/PN/DZP
Do wiadomosci
wszystkich uczestnikow

postepowania

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pt. ,Dostawa sukcesywna specjalistycznych odczynnikéw chemicznych do badan
naukowych i zaje¢ dydaktycznych do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmirisko-

Mazurskiego w Olsztynie”.

PYTANIA | ODPOWIEDZI

Zamawiajacy Uniwersytet Warmirnisko — Mazurski w Olsztynie dziatajgc na podstawie art. 135
ust. 2 Ustawy Prawo zamowien publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane

zapytania.

Pytanie nr 1:

Dotyczy zatacznika cenowego, pozycji 364, 1402, 1087.

Czy dla wyZej wymienionej pozycji Zamawiajacy zrzeka sie naliczania kar umownych w przypadku, gdy
Wykonawca powiadomi Zamawiajgcego o niemozliwosci zrealizowania dostawy dla wymienionej
pozycji? Jednoczesnie czy Zamawiajgcy o$wiadcza, ze nie bedzie stanowito to podstawy
wypowiedzenia umowy lub odstapienia od umowy?

Prosbe swoja motywujemy faktem, iz zwigzku pandemia COVID , producent nie gwarantuje dostawy
wymienionych produktéw, poniewaz sg one wykorzystywane do testéw i badar nad wirusem SARS-
COV-2. Ewentualnie prosimy o wykreslenie pozycji 364, 1402, 1087 z zafacznika cenowego.

Odpowiedi:
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Zamawiajacy informuje, ze nie naliczy kary umownej za zwiokg badZ brak dostarczenia produktu w

przypadku wystapienia przyczyn zwigzanych z epidemia covid-19 i niezwfocznym poinformowaniu o

tym Zamawiajacego.

Pytanie nr 2:

Dotyczy projektu Umowy, par.5 ustep 6.

Zwracamy sie z prosbhg o uzupetnienie w/w ustgpu o nastgpujgce zdanie: ,Zamawiajacy uzna za
obowigzek wypetniony o ile informacje o promocjach s3 umieszczane na stronie producenta. Ceny
promocyjne beda mialy zastosowanie o ile Zamawiajacy powota sig w zamoéwieniu na kod promocji”.
Prosbe swojg motywujemy tym, iz producent ktérego reprezentujemy na terenie Polski wszystkie
informacje o promocjach umieszcza na swojej stronie. Nie mamy mozliwosci indywidualnego
informowania o promocjach Zamawiajgcego. Natomiast w trakcie procesu realizacji zamowien nie
mamy mozliwosci weryfikowania kazdego wptywajacego zamoéwienia z biezgcymi promocjami.
Promocje kierowane s3 do kazdego z naszych klientéw pod warunkiem powotania sie na kod
promocji w zaméwieniu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie do par.5 ustep 6. zdania: ,Zamawiajacy uzna za obowigzek
wypetniony o ile informacje o promocjach s3 umieszczane na stronie producenta. Ceny promocyjne
beda miaty zastosowanie o ile Zamawiajacy powota sig w zamoéwieniu na kod promacji”. Poprawiony

zatacznik nr 6 do SWZ zostanie udostepniony na stronie Zamawiajgcego.

Pytanie nr 3:

Dotyczy projektu Umowy , par.7 ustepl, ppkt. 1.2 i 1.3 Zamawiajacy zapisat:

1.2.za niedotrzymanie przez Sprzedawce terminu dostawy przedmiotu umowy okreslonego w §3 ust.
3 pkt. 3.1. w wysokosci 2 % ceny zamawianego przedmiotu umowy, za kazdy dzier zwtoki, liczony od

ostatniego dnia wyznaczonego na dostawe.
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1.3. za zwioke w terminie dostawy brakujacego lub wymienianego przedmiotu umowy okreslonym w

§ 5 ust. 5 oraz w § 6 ust. 4 w wysokosci 2 % ceny wadliwego bad: brakujgcego zamdwienia, za kazdy

dzier zwioki liczony od ostatniego dnia w ktérym uptywa termin ponownej dostawy.

Uprzejmie prosimy o korekte w/w zapisu tak by brzmiat:

1.2.za niedotrzymanie przez Sprzedawce terminu dostawy przedmiotu umowy okreslonego w §3 ust.
3 pkt. 3.1. w wysokosci 0,5%ceny zamawianego przedmiotu umowy, za kazdy dzien zwtoki, liczony od
ostatniego dnia wyznaczonego na dostawe.

1.3. za zwioke w terminie dostawy brakujgcego lub wymienianego przedmiotu umowy okreslonym w
§ 5 ust. 5 oraz w § 6 ust. 4 w wysokosci 0,5%ceny wadliwego badz brakujgcego zaméwienia, za kazdy
dzien zwtoki liczony od ostatniego dnia w ktérym uptywa termin ponownej dostawy. Probe swojg
motywujemy tym, iz zgodnie z kodeksem cywilnym umowy powinna cechowaé réwnos$¢ stron
stosunku cywilnego. Korekta o ktdra prosimy, w znaczymy stopniu przyblizy wymagany prawem
charakter umowy. W treéci kodeksu cywilnego nie znajdziemy takich postanowien, ktére by
wskazywaty na preferowanie Zamawiajgcego zawierajgcego akurat umowe w sprawie zaméwienia
publicznego. Zasada réwnosci stron zatem nie doznaje zadnych ograniczern w postepowaniu o
zamowienie publiczne. Takie zaden zapis ustawy Prawo Zamdwietfi Publicznych nie uprawnia
Zamawiajgcego do czynienia wylomu w przestrzeganiu zasady réwnosci stron i prymatu zasad
zawartych w kodeksie cywilnym, przy zawieraniu umoéw w sprawie zamowienia publicznego.
Odpowiedi:

Zamawiajacy zmniejsza kary umowne w/w zakresie do 1%. Zmieniony zatgcznik nr 6 do SWZ zostanie

udostepniony na stronie Zamawiajacego.

Pytanie nr 4:

Dotyczy zatacznika cenowego, pozycji nr:

117,221, 344, 359, 481,550,803, 843,844,866,867, 871,872, 878,880, 892,898,1081, 1139, 1439,
1690, 1793, 1934, 2218,2228,2230,231,2231,2233,2234,2245,2246,2604,2966,2970,2971,2972,2973,
2998,3097,3222.
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Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie wyzej wymienionych pozycji, poniewaz zostaty one

wycofane z produkcji/ s3 obecnie niedostepne.
Odpowiedi:

Zamawiajgcy wykresla w/w pozycje.

Pytanie nr 5:

Dotyczy zatacznika cenowego, 433, 516, 519,521Uprzejmie informujemy, ze produkty z katalogu
oferenta, ktdrych numery katalogowe zakorczone s na litere ,M“, oznaczajg produkt z papierowg
wersja manuala. Numery katalogowe zostaty wycofane z oferty. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na
zaoferowanie tych samych produktéw, ale z manualem dostgpnym na stronie w formie
elektronicznej?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy wyraza zgode na powyisze rozwigzanie.

Pytanie nr 6:

Dotyczy SWZ, ROZDZIAL IX, pkt. 2, ppkt. 2.1.

Czy Zamawiajgcy uzna za wystarczajace zapewnienie dostgpu do kart charakterystyki za
poérednictwem  strony  internetowej ze  wzgledu na  duzg ilo§¢  produktow?
Odpowiedi:

Tak, Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze rozwigzanie.

Pytanie nr 7:

Dotyczy SWZ, ROZDZIAL IX, pkt. 2, ppkt. 2.2.

Prosze o informacje, czy nalezy wysta¢ prébki do testéw wszystkich oferowanych produktow?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy zada, by Wykonawca ktéry skiada oferte rownowazng, zfozyt wraz z ofertgy

przedmiotowe $rodki dowodowe na potwierdzenie zgodnosci oferowanego przedmiotu zamdwienia

z wymaganiami dotyczacymi wymagan i parametréw technicznych w zakresie: wszystkich wtasciwosci
4
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i zastosowan specyfikowanego odczynnika, okreslonymi w opisie przedmiotu zaméwienia poprzez

wskazanie numeru katalogowego specyfikowanego produktu uszczegéiowione w rozdziale IX pkt. 2

pkt. 2.2,

Z powazaniem,

—

(

Sporzqdzili: Anna Opalach, Adrian Horodecki
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